
Calle 76 # 52D - 74  / Telefax: (57+4) 448 8428 / Medellín - Colombia    
                                                                                   www.fireparts.co                                                               

Nota:
No apriete todos los tornillos  hasta que no estén completamente alineadas todas las 
perforaciones con respecto a los puntos de sujeción.
Antes de realizar la instalación, verifique todo el manual e iden�fique que las partes 
y las piezas esten completas.

 
 

InstalaciónKit Instalado

YAMAHA FZ-25

Al terminar la instalación de las partes, verifique que estén alineadas y que toda la tornillería esté debidamente apretada; reajuste todos los tornillos.

1. Se recomienda desinstalar tapas laterales del taque para
    facilidad de instalacion
2. Instale los protectores de carenaje en los puntos de
     sujeción mostrados en la Imagen 1 y 2

    

Montaje para Crashbar 

Rache + Extension 
Kit de Copas 
LLave Bocafija 

Herramientas

1

Ara1

 1

TORNILLO FLANGE
HEXAGONAL M10 X 240

  1 

Imagen 1 Imagen 2

Can�dad:       8Can�dad x :   2   Can�dad x :  1 cada lado     Can�dad x :    8   

T1

TORNILLO FLANGE
HEXAGONAL M10 X 135

TORNILLO FLANGE
HEXAGONAL M10 X 85

3

TUERCA DE SEGURIDAD
M10

BUJE DE ALUMINIO
ALTURA  87 

SLIDER PLASTICO TORNILLO BRISTOL 
SOCKET M5 X 20

TUERCA DE SEGURIDAD
M5 CRASHBAR DERECHO E IZQUIERDO

2

Esquema 1

T2 T3

T4INY TCA2

TCA1 BUJ

T1

T2

T3

TCA1
BUJ

INY

TCA2

T4
BUJE DE ALUMINIO

ALTURA  12 

4

BUJ1 BUJ1

TUERCA DE 
SEGURIDAD M6

2

TCA3

ARANDELA DE CAUCHO

2

ARA

TORNILLO BRISTOL 
SOCKET M6 X 40

2

T4

Hacer uso de estos insumos 
en caso de instalar Exploradoras


